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νου στον Προκαθήμενο της Ορθοδοξίας 
κ.κ. Βαρθολομαίο, το οποίο συνέθεσαν και 
εκτέλεσαν τα μέλη της Χορωδίας. 
Επίσης, κατά τη διάρκεια της εκδηλώσεως 
προβλήθηκε σύντομο αφιέρωμα στη ζωή 
και το έργο του Οικουμενικού Πατριάρχου, 
εμπεριέχον εγκάρδιες ευχές εκ μέρους της 
τοπικής Εκκλησίας της Αυστραλίας και του 
πληρώματός της, επ’ αφορμή της συμπλή-
ρωσης 30 ετών θυσιαστικής διακονίας Του. 
Στον καταληκτήριο χαιρετισμό του, ο Σεβα-
σμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ.κ. 
Μακάριος ευχαρίστησε και συνεχάρη θερ-
μά όλους τους ομιλητές και τους συντελε-
στές της επετειακής εκδήλωσης, ενώ έκανε 
εκτενέστερη αναφορά στα παιδιά της χορω-
δίας της Χριστιανικής Ενώσεως, εξαίροντας 
την υπομονή με την οποία εργάστηκαν, 
όπως και το όμορφο αποτέλεσμα το οποίο 
παρουσίασαν. Δεν παρέλειψε ακόμη, να 
απευθύνει εγκάρδιες ευχαριστίες προς τον 
Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Παναγίας 
Παντανάσσης, π. Ευσέβιο, για την πνευμα-
τική καθοδήγηση που παρέχει στους νέους 
της Χριστιανικής Ενώσεως Σύδνεϋ. 
Εν συνεχεία, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε 
με πολλή συγκίνηση και υιϊκή αγάπη στον 
Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο, 
εξυμνώντας την προσφορά Του στην Ορ-
θοδοξία και σε ολόκληρο τον κόσμο. Επι-
καλούμενος την εμπειρία της προσωπικής 
σχέσης που έχει με τον Παναγιώτατο και 
την ευλογία να έχει ζήσει κοντά Του ορισμέ-
νες από τις πλέον σημαντικές και κρίσιμες 
στιγμές της πολυετούς Πατριαρχίας Του, 
υπογράμμισε χαρακτηριστικά ότι «οφείλου-
με να ευχαριστήσουμε τον Θεό που έχουμε 
έναν τέτοιο Πατριάρχη. Γιατί τέτοιο Πατρι-
άρχη δεν θα ξαναβρούμε ποτέ». Κάνοντας 
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στον Οικουμενικό Θρόνο, με μια λαμπρή 
εκδήλωση αντάξια της ιστορικής σημασίας 
του τιμώμενου γεγονότος. 
Η επετειακή εκδήλωση, η οποία έλαβε χώρα 
στον Ι.Ν. Αγίου Σπυρίδωνος, στο προάστιο 
Kingsford του Σύδνεϋ, το βράδυ της Παρα-
σκευής, 22 Οκτωβρίου, περιελάμβανε στο 
κυρίως μέρος της ενδιαφέρουσες και συγκι-
νητικές ομιλίες για το σεπτό πρόσωπο του 
Παναγιωτάτου κ.κ. Βαρθολομαίου, καθώς 
και για την προσφορά του στην Ορθοδοξία 
και στον κόσμο κατά τη διάρκεια της 30ετούς 
ευκλεούς Πατριαρχίας του. Με παρουσια-
στή τον Δρ Φίλιππο Καριατλή, Αναπληρω-
τή Κοσμήτορα της Θεολογικής Σχολής του 
Αποστόλου Ανδρέου Σύδνεϋ, ομίλησαν 
κατά σειρά ο Θεοφιλέστατος εψ. Επίσκο-
πος Χαριουπόλεως κ. Πρόχορος, ο Πανο-
σιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Στέφανος, 
Προηγούμενος της Μονής Παντανάσσης, ο 
κ. Μιχαήλ Αντωνιάδης, Καθηγητής της Ια-
τρικής Σχολής του Πανεπιστημίου της Νέας 
Νοτίου Ουαλίας, ο κ. Μάριος Μπάγος, Κα-
θηγητής της Θεολογικής Σχολής του Απο-
στόλου Ανδρέου, και η κ. Βασιλική Παπα-
σταύρου, εκπρόσωπος των νέων της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας.
Η εκδήλωση διανθίστηκε μουσικά με πα-
ραδοσιακά τραγούδια, εκτελεσμένα άψογα 
από τη χορωδία της Χριστιανικής Ενώσεως 
Σύδνεϋ, τα οποία, λόγω των περιορισμών 
της πανδημίας, προβλήθηκαν βιντεοσκο-
πημένα. Ιδιαίτερη συγκίνηση προκάλεσε η 
καλαίσθητη και εμπνευσμένη παρουσίαση 
ενός πρωτότυπου τραγουδιού, αφιερωμέ-
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λόγο για ένα δώρο του Θεού προς τον κό-
σμο και την Ορθόδοξη Εκκλησία, διέκρινε 
ότι αυτό που αξίζει περισσότερο στον Πα-
τριάρχη Βαρθολομαίο «δεν είναι τα πολλά 
πτυχία του, οι μεταπτυχιακές του σπουδές, 
οι επτά γλώσσες που ομιλεί, η ευθυκρισία 
του ή το διοικητικό του χάρισμα, αλλά εί-
ναι πάνω απ’ όλα το ότι έχει ανθρώπινη 
καρδιά και συμμερίζεται τον άνθρωπο και 
μπορεί να κατανοεί και να ενστερνίζεται τα 
προβλήματα και των ανθρώπων και της Εκ-
κλησίας». «Δεν ξέρω πώς έχει καταφέρει ο 
Πατριάρχης μας να είναι 81 ετών και παρά 
ταύτα να έχει παιδική καρδιά», συμπλήρω-
σε χαρακτηριστικά.
Κλείνοντας, ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε 
πατρική έκκληση προς όλους να αγαπούν 
και να προσεύχονται για τον Οικουμενικό 
Πατριάρχη, ο οποίος είναι ο ποιμενάρχης 
και ο πνευματικός ηγέτης του χριστεπωνύ-
μου πληρώματος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας και όλων των Ορθοδόξων Χρι-
στιανών. «Αν με αγαπάτε, να προσεύχεστε 
για τον Πατριάρχη Βαρθολομαίο. Αν θέλετε 
να μου κάνετε ένα δώρο, να αγαπάτε τον 
Πατριάρχη. Αν θέλετε να με αναπαύσετε 
και να με ευχαριστήσετε, να αγαπάτε την 
εσταυρωμένη, την άρχουσα και πάσχουσα 
Εκκλησία της Κωνσταντινουπόλεως», ανέ-
φερε συγκινημένος. 
Σημειώνεται ότι στην επετειακή εκδήλωση 
παρέστησαν, μεταξύ άλλων, οι Θεοφιλέστα-
τοι Επίσκοποι Μιλητουπόλεως κ. Ιάκωβος 
και Μελόης κ. Αιμιλιανός, ο Θεοφιλέστατος 
εψηφισμένος Επίσκοπος Σωζοπόλεως κ. 
Κυριακός, και ο Γενικός Πρόξενος της Ελ-
λάδας στο Σύδνεϋ, κ. Χρήστος Καρράς.  
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